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Szegedi SZC Vedres István Technikum 

Iskolánk, a Szegedi SZC Vedres István Technikum Szeged egyik nagy múltra visszatekintő, 

patinás szakképző intézménye. A Szegedi Vedres Iskola Jövőjéért Oktatási és Intézményt 

Támogató Alapítvány menedzselésében Erasmus+ tanulói mobilitás pályázat keretében 3 hetes 

külföldi szakmai gyakorlatokon vehettek részt tanulóink. 

Partnereink: 

 Maison Familiale Rurale D’Education et D’ Orientation de Saint Gilles Croix de Vie 

építőipari szakképző iskola, Franciaország (http://www.cfa-mfr-stgillescroixdevie.fr/) 

 Bragamob mobilitásszervező szervezet, Portugália (https://bragamobilityopen.com/) 

 SEDU (Seinäjoen Koulutuskuntayhtymä iskola), Lapua, Finnország 

(https://www.sedu.fi/fi/Tietoa-Sedusta/Seinajoen-koulutuskuntayhtyma) 

Franciaországba 3x2 tanuló utazott 2019. okt. 5-25. és nov. 16-dec. 6. 

között, valamint a pandémiás járványügyi korlátozások feloldása után 

2022. március 28. és április 15. között. A technikusi évfolyamra járó 

diákjaink nagy örömmel vettek 

részt az iskolai és a munkahelyeken megvalósult duális 

képzési programban. A kísérőtanárok csupán az első 

héten voltak velük, majd hazautaztak, hiszen nagykorú 

tanulók alkották a két fős csapatokat. A hétköznapok a 

munkáról, a hétvégék a szórakozásról és a 

kirándulásokról szóltak: a fiúk jártak Nantes-ban és több 

alkalommal az óceánparton. A COVID-járvány miatt 

sajnos csupán az első két turnus valósult meg, a 2020 tavaszára tervezett harmadik utat sajnos 

el kellett halasztani. Sajnos ugyanerre a sorsra jutott a tervezett finnországi program is, hiszen 

az is 2020 tavaszán valósult volna meg 6 diák és 1 kísérőtanár kiutazásával. 

A franciaországi élményeket a következő linken lehet megtekinteni: 

https://www.facebook.com/Vedres-Erasmus-Franciaorsz%C3%A1g-122114592524864/ 
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Ugyancsak jól sikerült a 

legnépesebb csapat, a Braga 

városába utazó 12 diák és 2 

kísérőtanár útja. Ők 2019. nov. 

10-től dec. 1-ig tartózkodtak 

Portugáliában, és rengeteg 

élménnyel gazdagodva tértek 

vissza „az őszből a télbe”. A 

szakmai 

gyakorlati feladatokat a szervező cég munkatársai 

nemek szerint osztották fel: a lányok 

tervezőirodában, míg a fiúk különböző építkezéseken 

dolgoztak. Hétvégi programként a csapat két 

alkalommal járt Portóban; borkóstolásra, valamint 

város- és óceánnézésre is futotta az időből. A portugál 

út beszámolója: 

https://www.facebook.com/Vedres-Erasmus-2019-Portug%C3%A1lia-Braga-

109828053801830/?modal=admin_todo_tour 

 

Finnországba 2022. május 1. és 21. között utazott egy 6 fős diákcsoport 1 fő kísérőtanár 

vezetésével. Két hetet Lapuában töltöttek, ahol a SEDU-CAMPUS LAPUA oktatási-szakképző 

intézmény vendégei voltak. Itt megismerték a finn szakképzési rendszert, majd a tanulók a 

város széli faház-építkezésen dolgoztak, elsősorban beltéri munkálatokat végeztek (gipszkarton 

elhelyezése, szigetelések elhelyezése, álmennyezet készítés). Szabadidős programként 

megtekintették pl. a helyi könyvtárat, a lőszergyárat, a városi piacot, valamint a közelben 

található Simpsio sípályát, és délutánonként szaunáztak is. A harmadik hetet Kurikkában 

töltötték. Itt végiglátogatták a SEDU különböző szakképző műhelyeit és laboratóriumait. A 

többi munkanapon környékbeli építkezéseket látogattunk meg, valamint elutaztak Poriba, ahol 

az országos szakmai tanulmányi verseny döntőjét látogatták meg. 
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